
Як  Біблія  ставиться  до
невпевненості  в  собі  і
страху?
Біблія  говорить  про  два  типи  страху.  Перший  страх  Біблія
заохочує. Другий — завдає значноїшкоди людині, і тому він має
бути подоланий.

Перший  страх  –  це  страх  перед  Богом.  Цей  тип  страху  не
означає,  що  людина  боїться.  Цетрепет  перед  Господом:
прославлення  та  шанування  Його.  Цього  можна  досягти,  якщо
виконувати Закон Божий та Біблійні принципи.

Справжній  страх  перед  Господом  приносить  з  собою  рясні
благословення. Він приводить людину до правильного розуміння
Бога  (Псалом  111:10).Окрім  цього,  страх  Господній  веде  до
щасливого  життя,  спокою,  внутрішнього  миру  і  відчуття
задоволеності  (Притчі  19:23).

Страх  Господній  є  джерелом  життя  (Притчі  14:27)  і  дарує
почуття захищеності (Притчі 14:26). Отже, ми бачимо, яким є
справжній страх перед Богом.

У 2 Тимофія 1:7 згаданий інший вид страху: «Бо Бог дав нам не
дух страху, але сили, любові і здорового розуму». Цей страх
стосується  внутрішнього  стану  людини  і  не  походить  від
Бога.Цей  страх  часто  хитає  людину  і  не  дає  їй  можливості
будувати стосунки з Богом.

В 1 Івана 4:18 згадується про те, що Господь розуміє, що люди
не досконалі. Свідченням цьому є підбадьорення проти страху,
які записані в різних частинах Біблії. Прикладом цього є Ісаї
41:10,  де  Бог  говорить,  що  він  завжди  допоможе  і
підтримуватиме  нас.

Бог бажає, щоб ми були впевнені і ніколи не боялися того, що
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буде з нами. Він хоче, щоб ми довіряли Йому. В Псалмі 56: 11
відкривається шлях до успіху в поборенні страху. Наша віра є
запорукою того, що ми можемо разом з Богом здолати будь-які
перешкоди і страх не стане на заваді.

Коли почнемо довіряти Господу, ми зможемо подолати страх перед
тими речами, які тривожили нас раніше. Господь завжди готовий
допомогти нам, тому ми не повинні давати можливість страху
віддаляти нас від Нього.

Коли  страх  або  невпевненість  знову  почнуть  тривожити,  ми
можемо сміливо сказати: «Господь є надія і впевненість моя».
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